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Dagsorden/Referat af forældrebestyrelsesmøde i Riddersborg 
Kulturbørnehus  

Dato og klokkeslæt: Torsdag d. 21.02.2024 kl. 17.00-19.30  

Sted: Riddersborg Kulturbørnehus 

Forplejning: Kaffe / Te 

Deltagere: Jannie Frederiksen, Jannie Larsen, Frederikke Möser-Tolstrup, Wahfa Hamadi, Amela Kadric 
og Camilla Andresen 

Fraværende:  

Mødeleder: Camilla / Jannie F 

Referent:  Camilla 

  

1. Nyt fra Riddersborg 
Sagsfremstilling: 

• Nyt fra kontoret 
• Nyt fra Personalet 

Beslutning: 
• Vi oplever generelt besvær med rekruttering af pædagoger, når vi opslår 

stillinger. 
Lige nu er vi de medarbejdere, vi skal være. 
Vi har en del planer om videreuddannelse af nogle medarbejdere, bl.a. 
sprogvejledere, motorikassistenter og fagligt fyrtårn. 

• Den nye struktur med visualisering med bl.a. piktogrammer fungerer rigtig godt. 
Der er ros fra bestyrelsen for en rigtig god dokumentation. 

2. Nyt fra formanden 
Sagsfremstilling:  
Jannie har ordet. 

Beslutning: 
Jannie roser den nye tydelige struktur, som er tydelig at mærke, når man kommer i 
huset. 

Jannie oplyser, at der stadig er et fokus på kvaliteten af frokostordningen i gruppen af 
bestyrelsesformænd. Serviceassistenterne skal melde tilbage dagligt og vurdere 
kvaliteten. Der skal være valg til frokostordningen i juni, gældende fra 01.01.2025. 
Bestyrelsen er enige om, at valget lægges ud til valg i hele forældregruppen. 

3. Evaluering af læreplanen 
Sagsfremstilling: 

Gennemgang af den evaluering, der skulle ligge færdig inden jul. 

Vedhæftet som bilag. 
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Beslutning: 

Bestyrelsen tager evalueringen til efterretning. 

4. Årshjul og forretningsorden 
Sagsfremstilling: 

Vi drøfter emnet jf. bestyrelsesseminaret vi var på før sommeren 2023 i Bangs Have. 

Camilla har udarbejdet et forslag til en forretningsorden. Den er vedhæftet som bilag. 

Beslutning: 

Forslaget er godkendt og medsendes referatet. Vi arbejder med årshjulet på næste 
møde. 

5. Anmeldt tilsyn i 2024 
Sagsfremstilling: 
Næste pædagogiske tilsyn kommer til at foregå d. 14.03.24.  

Der vil fra tilsynsførende være et særligt fokus på følgende; 

• Sprogindsats: herunder særlig i rutinesituationer bl.a. frokost.  
• Leg og aktivitet: Herunder styrke den vokseninitierede leg og sikre aktiviteter, der 

tager udgangspunkt i pædagogiske mål for hvad børnene skal lære. 
• Evaluerings- og dokumentationskultur: skabe fundament og styrke organisering af 

medarbejdernes evaluering og fælles udvikling af de pædagogiske læringsmiljøer. 
 

Medarbejderne præsenterer hvad vi vil arbejde med frem mod tilsynet. 

Beslutning: 

Bestyrelsen finder emnerne relevante, og glæder sig til at se resultatet af tilsynet. 

Jannie F deltager i tilbagemeldingen. 

Tilsynsrapporten behandles på næste bestyrelsesmøde. 

6. Evt 
Sagsfremstilling: 

Vi oplever, at der er stor glæde i forældregruppen fordi det nu er tilladt at dele ud til 
fødselsdage. 

Bestyrelsen ønsker at videregive stor ros til personalet for det store arbejde med struktur 
og planlægning af gode forløb. 

7. Næste møde 
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Onsdag d. 22.05.2024 kl. 17.00-19.30 i Riddersborg. 
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